

Сотрудник следственного управления СК России по Новосибирской области принял участие в налоговом форуме, прошедшем в Новосибирске



7 декабря 2023 года в Новосибирске состоялся IV Новосибирский налоговый форум «Государство и налогоплательщик: преодоление неопределенности».

На мероприятии были рассмотрены основные направления налоговой политики и налогового администрирования, а также вопросы цифровизации налоговых отношений, заслушаны доклады о результатах деятельности налоговых органов Новосибирской области. Также участники обсудили проблемы при взыскании налоговой задолженности в условиях ЕНС, налоговые льготы и преференции для инвесторов в регионе, проблемы применения ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» и многое другое. В налоговом форуме участвовали около ста руководителей и финансовых специалистов предприятий, специалисты налоговых органов, представители власти региона.

В мероприятии принял участие заместитель руководителя контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Михаил Кольцов, который выступил с докладом о расследовании налоговых преступлений региональным управлением в 2023 году. В докладе освещены вопросы, расследования налоговых преступлений, результаты судебного разбирательства по уголовным делам такой категории.

Участники форума обменялись практическими знаниями, направленными на повышение эффективности законных интересов общества и государства.

10 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1845098>